

迎新春 送春联 福进万家

白城市开展新时代文明实践志愿服务活动

城市晚报白城讯 笔墨凝书香,新春送万福。2月5日,在春节来临之际,白城市文明办联合白城经开区管委会、市文联,在白城欧亚购物中心共同开展“迎新春 送春联 福进万家”新时代文明实践志愿服务活动。

本次活动邀请市文联的书法家们现场伏案挥毫,毛笔起落间为市民送去墨香浓厚的新春祝福。活动现场,志愿者们还将省委宣传部印制的春联发放到市民手中,为即将到来的春节营造了浓浓的节日氛围。一副副春联,

表达了对新年的美好祝愿,开启了新一年的吉祥、安康、幸福与美满。

此次活动旨在弘扬中国传统文化,营造健康向上、欢乐祥和的节日氛围,让市民感受到中国传统文化的魅力。 记者 郭梓钦



近日,白城市举办2024年百姓春节系列文化活动“知青·勇踏2024征途”文艺专场。演员们用激昂嘹亮的歌声、欢快律动的舞姿表达着对党和祖国由衷的热爱。图为演出现场。 文馆 摄



2月2日,大安市长虹街道为辖区环卫工人准备了“爱心饺子”,让辛苦了一年的他们提前感受春节浓浓的年味,同时也让他们感受到“家”的味道。图为环卫工人围坐在一起吃饺子。 记者 朱晴 摄

通榆县供销社全面加强春节期间安全生产工作

城市晚报白城讯 春节将至,安全意识必不可少。通榆县供销社联合社严格落实安全生产工作要求,从三个方面切实加强安全生产工作。

召开专题会议进行部署。1月16日,县供销社相关人员召开了安全生产工作专题会议,对近期安全生产工作进行了安排部署。同时提醒干部职工切实提高安全意识,时刻绷紧安全生产这根弦。

认真开展实地检查工作。县供销社高度重视此次安全生产检查工作,组成安全生产工作专项检查小组,在1月17日至25日期间,对日杂公司、日杂鞭炮大库以及供销大楼营业场所开展安全生产监督检查。同时开展个别谈话2人,深入现场实地走访2次,排查各类场所13个,均未发现疑似问题线索。对于营业场所商户,强调了用水用电及天然气的安全注意事项。通过与鞭炮企业负责人会面,宣传安全生产相关规定,强

调鞭炮行业的安全重要性和特殊性,督促企业负责人提高安全意识,落实安全责任。鞭炮企业负责人表示清楚自己责任重大,会充分重视春节期间的鞭炮相关安全事宜,并在安全生产检查表上签名盖章。

张贴安全生产宣传条幅。在郊外的鞭炮储存地,正值春节前的销售旺季,很多人员在繁忙地将货品出入库,检查组在鞭炮仓库外墙张贴了醒目的条幅,上写“想安全事,上安全岗,做安全人”,营造了良好的宣传氛围。仓库负责人承诺在此时期会更加重视安全,把安全摆在首位。

安全生产无小事,县供销社将积极履行职责,始终如一地抓好安全生产检查,通过定期巡查和不定期抽查的方式进行检查,提高工作人员安全理念、安全意识,为保护人民群众的生命财产安全尽自己的一份责任,共度平安幸福年。

陈宝林 郭洪伟 程爱雪

白城农商行开展电子支付惠企利民宣传

城市晚报白城讯 为引导经营主体、人民群众全面了解和掌握电子支付惠企利民政策,做好提升电子支付服务质效,白城农村商业银行积极开展多渠道、多层次、多形式的宣传工作,主动向客户开展关怀服务,提升了人民群众享受现代化支付服务的获得感、幸福感和安全感。

加大宣传频次。聚焦各经营主体和人民群众最关切的问题,以通俗易懂、趣味生动的表现形式,给予及时、全面、准确解答,使其了解和掌握电子支付“安全、便捷、高效、实惠”的特点。截至目前,该行制作宣传海报93份,宣传资料2万份,设置咨询台31处;“进企入园”8次;通过微信公众号发布公告4次;发放宣传资料1.65万份,覆盖1.65万人次。

普及金融政策。结合支付手续费减费让利相关政策,选取其中与电子支付相关的优惠政策、让利措施等进行深入解读,让经营主体和人民群众对电子支付领域减费让利获得真实体验和直观感受。截至目前,全辖对公网点累计降费规模5.75万元(柜面、网银),自主降费规模2.84万元,惠及小微企业和个体工商户1200余户。

优化开户服务。积极宣传近年来在优化企业开户服务,包括开户流程的优化、开户时间的缩短、电子证照的使用、“账户云”的接入等方面的改革成效。通过优化流程新增小微企业、个体工商户企业434户,全部开展回访及满意度调查,满意度达100%。客户对该行的服务更加信任和认可,获客活客稳客能力显著提升。 白农商

七旬奶奶方便邻里 3元理发19年不涨价



唐金连,女,1952年7月生,湖南省长沙市高新区麓谷雅园小区居民。唐金连从2004年开始经营理发店,她对前来理发的人承诺:“只要我还理发,就只收3块钱。”19年来,唐金连的店被大家亲切地称为“3元理发店”。

由于她的顾客主要是老年人和小孩子,为了方便出行困难的人群,唐金连还推出“上门服务”,并且随叫随到,对于一些经济困难的邻居及进城务工租住在小区的人员,她有时甚至连3块钱都不收。她诚实守信,善待邻里的行为,得到了社区居民的一致好评。2023年度,唐金连入选“中国好人榜”。

不为赚钱 只想报恩

2004年,唐金连从老家来到长沙,在湘仪市场里,她曾经用木棚子搭过理发室,也借人家店铺的后堂开过理发店。2009年安家到麓谷雅园小区后,她便在小区内开起了自己的理发便民服务点,从

此,一间不足20平方米的理发店便成了唐金连的“主阵地”。理发屋窗前竖着一块木牌子,上写着四个字:“理发3元”,屋内没有体面的装修,椅子、镜子和理发工具都是陈旧的,然而,唐金连却用精湛的手艺征服了大家,她男发、女发、刮胡子、盘头、染发、烫发样样都行。小店的凳子上每天都有十来个在排队理发的老人。在他们的眼中,唐金连不仅手艺好,更是一位“爱心理发师”。

如今,很多理发店都不时兴刮胡子了,或刮胡子另收费,可在她这里3元全包。唐金连笑着说:“3块钱是象征性收费,来这光顾的老年朋友居多。理发是我的本行,我也要尽我的能力把这份爱传给大家。”原来,唐金连的女儿幼时因脑膜炎致精神失常,一路走来得到很多人帮助。

为回报大家的善意,唐奶奶特意学了理发手艺,希望能用自己的服务,来传递爱心。“来我这光顾的老年朋友居多,他们很多人每个月要理一到两次发,经济收入有限。我自己家里条件不好,女儿这么多年多亏了党和政府的照顾,邻居们的关心。”唐金连说。

真情回报 感动邻里

虽然生活不宽裕,但唐金连还推出了“上门服务”,主要是针对那些行动不便的老人家,一些困难居民来她这剪头发,常常免费。有一些顾客被唐金连的善良感染,慕名而来找她理发。有些顾客心疼唐金连,理完后悄悄地放下5元或者10元后就赶紧溜走。有几次,唐金连知道了,想追着他们退钱却怎么也追不上。还有一些顾客,路过她的门店时,想送一些吃的用的给她,都被她婉言拒绝了。“好人一生平安……”“祝奶奶身体健康,有一个幸福的晚年……”在“唐奶奶理发屋”里,有一面墙上贴着很多的便利贴,上面全是来过唐金连老人店里理发的客人给她留下的祝福。这面祝福墙让唐金连有一种自豪感,她表示“只要自己还能动,就会继续理发,永远不涨价。”

唐金连还积极发动更多的老年人加入志愿者行列,鼓励他们为小区建设发挥自己的特长,贡献力量。如今,唐金连的“3元理发店”成了新时代文明实践站的爱心服务点,越来越多的顾客慕名而来,唐金连也带动了越来越多的群众参与到志愿服务活动中来。 据中国文明网



春节将至,白城市红十字瀚海爱心联盟为团队资助的35名学生,每人准备了一份价值数百元钱的年货和300元爱心款,开启了2024年春节送爱心年货活动。图为1月27日,志愿者们在采用人抬、手拎的方式将米、面、油等搬进了帮扶对象家中。 记者 薄秀芳 摄